



press release

即时发布

渣打银行携手奥比斯启动甘肃和政县全新综合眼科保健项目 “看得见的希望”防盲治盲公益项目首次走进甘肃

2014年5月27日，甘肃 - 渣打银行（中国）有限公司（“渣打中国”）与国际奥比斯组织（“奥比斯”）今天宣布在甘肃和政县联合启动一项为期三年的防盲治盲项目，在甘肃省和政县医院开发全新的综合农村眼科保健模式。作为渣打银行“看得见的希望”的重要部分，该项目得到了中国银监会及和政县政府的大力支持，将有助于大力提高当地眼科医护人员的专业能力和眼科服务水平，积极帮助饱受眼疾困扰的当地患者。

此次项目重点包括为和政县眼科医生和护士提供专业培训，以便诊断眼科疾病并实施白内障手术；配备必需的硬件和医疗设备，以便当地白内障手术可以安全、专业地进行；分阶段性向当地患者提供1,200例白内障手术；在当地受众中普及眼睛健康教育和宣传、提供社区常见疾病筛查、视力普查。

中国银监会挂职和政县县委常委、副县长杜伟表示：“渣打银行与国际奥比斯组织联合开展公益活动，在我们西部贫困地区实施医疗卫生帮扶项目。我们认为，这是一种爱心和社会责任感的体现。像和政县尤其是农村地区的眼科疾病防治体系不健全，县里医疗机构的相关医疗设备、技术水平都非常欠缺。‘看得见的希望’项目的实施，将有效提升和政县医疗卫生工作水平，会实实在在地造福和政县的群众。”

据数据显示，甘肃省目前有120,000名盲人和视障人士。和政县是中国银监会的对口帮扶地区之一，属国家级贫困县，白内障是当地最主要的致盲原因，50%的失明患者因患白内障而失明，而该比例仍在不断增长中。当地医院的眼科条件严重不足，没有能力对白内障等眼科疾病进行手术等有效防范治疗。交通落后和贫穷使村民赴院就医困难重重，加上缺乏眼睛保健意识，眼疾患者往往无法得到及时、有效的救治，甚至最终导致目盲。



渣打银行“看得见的希望”项目自 2003 年启动至今已踏入第 11 个年头，在中国已投入超过 2,400 万元人民币资金，用于支持为贫困人士提供可持续的眼科医疗服务，专业知识和基础设施建设。“看得见的希望”项目大使、渣打银行首席执行总裁办公室总监兼上海分行行长罗龙翔在启动仪式上表示：“作为一家有社会责任感的企业，我们很高兴见证了‘看得见的希望’项目启动 11 年来在中国不断发展和延伸的足迹。渣打希望和政县的防盲治盲项目能帮助更多当地的失明人士走出黑暗，重见光明。渣打中国将一如既往地在国内其他地区推行防盲治盲活动，联合更多社会力量呼吁公众对眼疾的关注和重视，身体力行地为本地社区的长远发展作出贡献。”

国际奥比斯大中华区总监司马桥认为：“国际奥比斯非常荣幸在过去 10 年里一直与渣打银行携手共同加强防盲治盲能力的建设。我们很高兴在甘肃省和政县的新项目中再次合作，相信通过我们不断努力提高和政县白内障复明手术的专业能力，将更好的帮助当地受眼疾困扰的成年人和儿童。”

和政县全新综合眼科保健项目项目将由国际奥比斯负责管理执行，并与和政县政府紧密合作，通过项目的实施来协助提高当地医疗机构及医护人员的专业能力，以解决当地防盲需求，从而进一步在当地建立全面的综合性农村眼科保健模式。渣打中国为医疗能力建设项目、眼科医师培训和部分设备/基础设施建设提供种子基金。国际奥比斯为项目提供专业的技术支持，严格项目管理，引进国际上先进的眼科保健模式，并与和政县政府以及和政县医院密切合作，参与当地的眼保健公共宣传活动，实现和政县眼科的长期可持续发展。

-完-

垂询请联络：

宋豫 渣打银行（中国）有限公司企业传播总监
电话：(8620) 38158330
邮件：Song.Yu@sc.com

王培蓓 国际奥比斯上海代表处
电话：(8621) 5254 1250
邮件：info@cn.orbis.org



编辑垂注：

“看得见的希望”项目

自 2003 年启动至今，“看得见的希望”的使命从未改变：赋予光明，改变生活。

携手世界领先的非政府眼科医疗机构，“看得见的希望”将于 2020 年前投入一亿美元的经费，为遍布亚洲、非洲及中东市场的民众建立可持续的综合眼科医疗服务。渣打将匹配捐赠募集到的所有善款，使其事半功倍。

中国是“看得见的希望”项目的主要受惠国家。过去几年，渣打中国保持与国际奥比斯、霍洛基金会以及项目执行医院等机构的紧密合作，投入了超过两千万人民币，在四川、甘肃、内蒙古自治区、江西等地开展防盲复明项目。该项目已为 170 万贫困人士提供可持续的眼科医疗服务，其中为逾 20 万名患者提供了白内障手术。

如欲了解更多关于“看得见的希望”公益项目，请访问：www.seeingisbelieving.org

渣打银行

渣打是一家领先的国际银行，在全球一些最有活力的市场上经营 150 多年，拥有员工超过 86,000 名。我们为遍布亚洲、非洲和中东市场的个人和企业客户提供金融服务，支持他们进行投资、开展贸易，并实现财富增值。这些市场为集团带来 90%以上的营运收入和利润。渣打的文化传承和企业价值都在其品牌承诺“一心做好，始终如一（Here for good）”中得到充分体现。

渣打集团有限公司除在伦敦及香港的交易所上市外，还在印度的孟买以及印度国家证券交易所上市。

渣打银行自 1858 年在中国上海开设首家分行以来，在华业务经营从未间断。2007 年 4 月，渣打银行（中国）有限公司成为第一批本地法人银行之一。这充分显示了渣打对中国市场的承诺以及在银行业的领先地位。目前，渣打银行在全国拥有 25 家分行、78 家支行和 1 家村镇银行，营业网点达到 104 家，其中包括 2014 年 3 月初开业的上海自贸试验区支行。

2012 年以来，渣打中国赢得中国领先行业机构和权威媒体颁发的众多奖项和荣誉，其中包括北京大学企业社会责任与雇主品牌传播研究中心与智联招聘联合评选的 2013“中国年度最佳雇主”和“中国年度最具社会责任雇主”、中国银行业协会颁发的“社会责任最佳公益慈善贡献奖”和“最佳社会责任实践案例奖”、美国商会颁发的“2013 年度企业社会责任创新实践奖”、上海市人民政府颁发的“2013 年度上海金融创新成果奖二等奖”、中国银监会授予渣打银行的“2011 年度全国小微企业金融服务先进单位”荣誉称号、中国商务部授予的“十佳贸易金融奖”、工业和信息化部中小企业发展促进中心评选的“中国中小企业首选服务商”、中国外汇交易中心评选的年度“最受欢迎衍生品做市商”、“银行间外汇市场最佳会员”和“衍生产品交易优秀会员”、中国网上银行促进联盟颁发的“电子银行创新奖之最佳客户体验奖”、《亚洲银行家》评选的“最佳社交媒体奖”、《首席财务官》颁发的“最佳供应链金融品牌奖”、“最佳跨境贸易结算奖”和“最佳企业网银奖”，并在《环球金融》“最佳中国银行”评选中荣获“最佳财务和现金管理”“最佳贸易金融”和“最佳共同基金”等奖项。

想了解更多有关渣打银行的信息，请登陆：www.sc.com/cn



关于国际奥比斯

国际奥比斯是一个非营利的慈善机构，肩负全球防盲救盲的使命。我们在医疗资源贫乏的发展中国家，传授眼科医疗技术、推广护眼知识，让合作伙伴医院能全力预防及治疗眼疾，帮助当地患者获得可负担、就近及优质的眼科医疗服务。

想了解更多有关奥比斯的工作，请浏览 www.orbis.org